

哈尔滨 2400 万元大奖得主 两个月后又中 500 万元

据半岛晨报消息 同样的得主，在同一个彩站，两个月内中了两个大奖。7月13日，哈尔滨市南岗区文德街2号彩站中出516万大奖，这是该彩站中出超级大乐透2464万大奖后，时隔两个月，再次中出大奖，而中奖者正是5月份的千万大奖得主“9人组合”。

5月12日晚落在黑龙江省的2注1195万大乐透头奖，被哈尔滨市一个9人合买群体包揽，而由于他们是通过两张1.3万余元复式大单

击中，总奖金高达2464万多元。9个人每人投注金额在3000元左右。选中头号号码的人，平时很喜欢研究数字，是位数学老师。

7月13日，两位40多岁的彩民走进黑龙江省体彩中心，没戴帽子、墨镜等任何遮挡物，表情平静。

二人是第12080期七星彩玩法一等奖的大奖得主。其中一人称“我们又来了”。工作人员这才发现，这二人正是5月14日替9位合伙彩民

领取2464万巨额奖金的代表。二人透露：这次中奖不是上次命中2464万的那位数学老师选的号，这是大家一直跟买的号码，本期选号是投入最多的一次。

据了解，这个组合半年前是3人合伙，屡屡中奖，“战绩”不俗，名声远扬，很快就发展到9个人合伙。9个人常常是周末聚在一起买大乐透，从收钱、选号、买票，直到保存彩票，分工都很明确。



洋城管

7月14日，来自阿富汗的贾瓦德(左)与来自中非的普林斯(中)、来自南非的秦波在搬运乱停的电动车。

当日，合肥市杏花村街道开展“我当一日城管”体验活动，邀请辖区内的3名外国人、社区群众与城管队员一起走上街头，体验城管工作。

新华社记者
刘军喜 摄

下岗男子
为救病妻私刻公章续

好心人捐 17.2 万元
帮其退赃求轻判



廖丹骑着三轮摩的送妻子去做透析。

核心提示

为给身患尿毒症的妻子做透析，41岁的北京男子廖丹伪造了医院的收费公章，4年骗取北京医院透析费17.2万余元。受审时，他称“所做一切只为让妻子能先不死”。廖丹家的经历引发社会广泛关注，网友纷纷踊跃捐款。7月13日，廖丹拿着网友捐赠的3.5万元善款交到东城法院退赃，期望获得轻判。

珠海市政协常委陈利浩已汇出17.2万元，希望通过媒体记者转交廖丹，帮他退赃案赃款全部退还。刑法专家表示，退赃是诈骗类案件量刑的重要因素之一，有可能获得轻判。

汇款 17.2 万元帮助退赃

“廖丹真男人。”7月13日，关于廖丹的新闻在网络上被广泛转载，网友们纷纷评论和跟贴。其中不少明确表示希望捐款，来帮助廖丹退赃，从而获得法院轻判。

远光软件股份有限公司董事长、珠海市政协常委陈利浩向《南方都市报》驻北京记者朱鹤汇款17.2万元，希望由后者转交廖丹，用于退还骗得的赃款。

“廖丹救妻子的决心让我敬佩。”陈利浩说，廖丹一家三口，妻子有病，儿子还小，如果廖丹被判刑，这个家无疑陷入绝境。“廖丹的行为肯定是触犯刑法的，应被判刑，我只是希望通过我的捐助，让他在法律许可范围内尽可能受到轻判”。

廖丹已退赃 3.5 万元

7月13日中午，邹先生等多名爱心人士找到正陪妻子在医院透析的廖丹，几人避开媒体，交给廖丹3.7万余元。

随后，廖丹立即赶到东城法院，找到主审本案的孙法官，希望能退赃3.5万元，“我知道这远远不够，但还是希望能适当弥补医院的损失。”

由于大批媒体跟随，法院只让廖丹单独进入法院，交款后走内部通道离开法院。

“法官问我钱哪里来的，我说好心人捐的，法官再没多问。至于什么时候宣判，让我回家等消息。”廖丹说。

爱心人士倡议为廖妻换肾

媒体人范炜、天使投资人薛蛮子等人除了网上倡议募集善款外，还希望能帮廖丹的妻子找到合适的肾源。

“我们和廖丹商量，透析毕竟只能维持生命，只有找到合适肾源，才能解决廖丹的后顾之忧。”范炜说，他们咨询专家后得知，换肾费用大约在50万元。

范炜等人的倡议获得中华社会救助基金会和新浪微公益的支持。中华社会救助基金会称，会确保各项捐款信息、发放接收凭据等公开透明，接受公众监督。截至7月13日晚9时，该基金会已募集到善款5万余元。

(据《新京报》)

遭高压枪塞肛门充气 13 岁少年险些“爆炸”

基本脱离生命危险 两名责任人被刑拘

山东齐鲁电视台《小溪办事》主持人王羲7月11日中午在其实名微博发帖称，刚到医院看望了杜传旺，这个13岁、没有母亲的孩子为了养家，到汽修店打工，竟被两个工人把高压充气枪塞入肛门充气！孩子五脏六腑全被气充得挤到一起，几乎爆炸，太惨了！

7月12日上午，记者联系到杜传旺的表叔董其录，他向记者证实了此事。他说，杜传旺于今年春天退学到一家汽修店当学徒，6月30日，店里两名修车工和其开玩笑，将高压充气枪塞入了他的肛门，向他体内充气。当天，孩子被汽修店老板送往当地医院，并为其支付了6万元医药费。董其录说，这两名修车工均为男性，年龄分别为22岁、27岁。7月1日，二人已被德州市公安局夏津县城区分局刑事拘留。

7月12日下午，小传旺在天使妈妈基金的帮助下，由120接来北京八一儿童医院做进一步治疗。北京急救中心表示，传旺已基本脱离生命危险。



杜传旺

绿色通道护送传旺赴京

7月11日下午，中华少年儿童慈善救助基金会的天使妈妈基金联系到杜传旺的父亲，并联系北京120急救中心，希望能帮助传旺来京治疗。北京120急救车7月12日上午9时从北京出发，前往夏津县人民医院接小传旺。据介绍，一路上，120急救中心和122取得联系，在各重点路段、路口进行疏导。北京交管局出动85名交警、警车6辆，开辟绿色通道，沿途护送载着小传旺的急救车。同时，120急救中心通过微博全程直播，及时告知网友们小传旺的状态。120急救中心医师张磊表示，一路上，传旺神志清楚，血氧、血压、心率均正常，已基本脱离生命危险。

已收到捐款 49 万余元

7月12日下午4时许，急救车顺利抵达八一儿童医院。在父亲和医护人员的陪同下，小传旺被送入ICU病房。

事发后，天使妈妈基金发起对小传旺的募捐。据其救助杜传旺爱心行动的负责人徐蔓介绍，截至12日下午5时，已收到捐款39万余元。齐鲁电视台主持人王羲介绍，此前，山东观

众捐款10万元，已经交给传旺的爸爸。

7月13日，天使妈妈基金在微博上呼吁网友暂停捐款，称后续治疗如果需要捐款会再告知大家。另据夏津县公安局刑警大队许队长介绍，目前，肇事的两名汽修店工作人员已被刑拘。“两人当时是开玩笑，没想到后果如此严重，现在知道小传旺病情很重，也十分后悔。”

男孩 7 岁丧母自小照顾弟弟

7月12日下午，小传旺被送入ICU病房后，其父亲杜舍厚一直沉默不语，这个38岁的庄稼汉子独自一人蹲在医院外的草地上，对于儿子的病情，他不愿多说。

据了解，传旺7岁时，母亲便去世了。传旺很懂事，一直帮父亲分担家庭重担，8岁便蒸馒头、砍柴火，而且自小照顾年幼的弟弟。今年弟弟7岁了，是他最挂念的人。事发后，传旺从昏迷中醒来时，第一个愿望便是见弟弟一面。

夏津县人民医院ICU病房主任医师艾庆泽说，小传旺非常坚强，求生欲望很强，不管多疼，从来不哭，不喊疼。由于气管被切开排痰，昏迷八天醒来后，虽然说不出来话，但小传旺还是发出微弱的声音，向医护人员道谢。

(综合《京华时报》、《法制晚报》)

慰问表演学生献唱 半数老人头疼退场

据重庆商报消息 近日，中国民航大学的24名学生来到重庆一养老院看望慰问老人，并为老人表演了唱歌等节目。然而，让大学生们尴尬的是，节目才表演到一半，老人却陆陆续续走了一半。

当日在这家老年公寓活动室，坐着约30位老人，学生们则围绕在老人们四周。学生的节目主要是唱歌为主，第一个节目就是合唱，不过一曲《精忠报国》唱完后，就有老人开始离场。据最先离场的81岁张碧华婆婆介绍，虽然“节目还可以”，但“歌声太大，吵得我头痛”。

带团的王老师承认，90后学生这次慰问确实有些失败。“回学校后，一定要让学生们总结下经验，以便今后找到更妥当的慰问方式，让老人们更满意。”

男子汽车站应聘失败 偷走一辆公交车

据潇湘晨报消息 7月13日上午，一辆停放在长沙河西交通枢纽过路站的152路公交车被盜。

当日早7时许，带队破案的教导员刘梦接到报警电话，在辖区乡村公路上，发现一辆长沙的大巴车，还很新，觉得来路不明。民警赶到了现场调查得知，驾车男子名叫周怡宝，29岁，益阳松木塘人。“周怡宝一开始说，车是自己在长沙买的二手车，18万元，但我们不相信，对车辆进行检查，发现监控系统被破坏。”民警拨打车身上的电话进行核实，“后来周承认了是自己偷盗的。”刘梦说。

据民警介绍，周怡宝曾在长沙某酒店做过保安，后到汽车西站的龙骧公司应聘过，但没被录用，想着报复的他发现停放在这里的公交车很多没有锁门，钥匙也在车上，就在13日凌晨，偷偷上了一台152路车，并开了出去。周怡宝交代，本想将公交车改装成客车，没想到进了看守所。